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Nato DIANA (angleško Defence Innovation Accelerator for the North Atlantic) je 1. junija
2026 predstavila šest novih izzivov, katerih cilj je najti prelomne rešitve, ki bodo pomagale
graditi varnejšo prihodnost za Zavezništvo.

Inovatorji lahko oddajo svoje predloge za izzive DIANA do petka, 3. julija 2026, do 13:00 ure po
srednjeevropskem poletnem času.

Izbrani inovatorji bodo postali del nabora inovatorjev DIANA za leto 2027 in sodelovali v
šestmesečnem programu pospeševanja, ki se začne januarja 2027. Ti inovatorji bodo pomagali
prepoznati in prevzeti rešitve, ki lahko hitreje dostavijo najsodobnejše tehnologije zavezniškim
oboroženim silam, s čimer bodo okrepili operativno prednost Nata.

Inovatorji lahko oddajo predloge za enega od šestih področij izziva, med drugim:

Preživetje človeka (Human Survivability)
Večdomensko avtonomno delovanje sistemov brez posadke (Multidomain Autonomy of
Uncrewed Systems)
Večdomensko zaznavanje in napredna obdelava podatkov za obveščevalno dejavnost in nadzor
(Multidomain Sensing and Advanced Data Processing for Intelligence and Surveillance)
Operativna odpornost v tveganih okoljih (Operational Resilience in Contested Environments)
Odzivna logistika (Responsive Logistics)
Razširljivi in prilagodljivi protiukrepi za zračno obrambo (Scalable and Adaptable
Countermeasures for Air Defence)

DIANA oblikuje svoje izzive na podlagi prioritet Nata in njegovih držav članic, najnovejših trendov na
področju nastajajočih in disruptivnih tehnologij ter tržnega potenciala.

S temi izzivi DIANA želi pospešiti razvoj in prevzem najsodobnejših tehnologij – pretvarjati inovacije
v zmogljivosti, ki prinašajo resničen vpliv v realnem svetu.

Izbrani inovatorji bodo prejeli:

100.000 EUR pogodbenega financiranja, ki jim bo omogočilo nadaljnji razvoj njihove rešitve za
izziv.
Dostop do več kot 200 testnih centrov po Evropi in Severni Ameriki za izvajanje testiranj,
evalvacij, validacij in verifikacij.
Strokovno vodenje in mentorstvo za rast njihovih podjetij, navigacijo po zapletenih obrambnih
nabavnih postopkih ter krepitev njihove mreže z industrijskimi partnerji, vojaškimi končnimi
uporabniki in potencialnimi investitorji.
Izpostavljenost obrambnim ekosistemom vseh 32 članic Nata, spodbujanje čezmejnega
sodelovanja ter premoščanje vrzeli med inovativnimi idejami in njihovo uvedbo v uporabo.

V programu DIANA lahko sodelujejo najrazličnejša podjetja – od začetnih inovatorjev, v obrambo
usmerjenih startupov, uveljavljenih civilnih podjetij do malih in srednje velikih podjetij. Ne glede na
to, ali se osredotočajo na razvoj najsodobnejših tehnologij dvojne uporabe za oborožene sile, na



prilagajanje obsega že preverjenih rešitev ali na vstop na nova obrambna in varnostna tržišča,
program ponuja prilagojeno vodenje in vire, ki podjetjem pomagajo pospešiti rast in tržni vpliv.

»Naši novi izzivi za nabor 2027 sledijo jasnemu cilju: pospešiti uvajanje tehnologij, ki lahko okrepijo
operativno prednost Zavezništva. S povezovanjem inovatorjev z obrambnimi omrežji Nata
kataliziramo preobrazbo inovativnih idej v superiorne vojaške zmogljivosti za Zavezništvo,« je dejala
Jyoti Hirani-Driver, vršilka dolžnosti generalne direktorice Nato DIANA.

Več informacij o pozivu lahko dobite na spletni strani NATO DIANA | Challenges (v angleščini).

Praktična delavnica za prijavitelje na razpis NATO DIANA
2026
Morebitne interesente za prijavo obveščamo, da Ministrstvo za obrambo Republike Slovenije v
sodelovanju z IBEX Equity Partners in Tehnološkim parkom Ljubljana 10. junija 2026 organizira
praktično delavnico za prijavitelje na razpis NATO DIANA 2026. Več informacij lahko najdete na
povezavi Praktična delavnica za prijavitelje na razpis NATO DIANA 2026 | Tehnološki park Ljubljana.
Udeležba je brezplačna, vendar je obvezna prijava, ta je mogoča do ponedeljka, 8. junija 2026.

O NATO DIANA
DIANA je ustanovil Nato z namenom, da pomaga prepoznavati in razvijati tehnologije dvojne
uporabe, ki naslavljajo izzive na področju zavezniške obrambe in varnosti. DIANA podpira
podjetja, ki razvijajo rešitve na ključnih področjih, ki jih je opredelilo Zavezništvo.
DIANA podpira zaveznice Nata s pospeševanjem prevzema tehnologij, ki krepijo zmožnost
Zavezništva za obrambo in odvračanje. Z povezovanjem tehnoloških inovatorjev z obrambnimi
ekosistemi v 32 državah podpiramo cilj Nata, da zaščiti svojih milijardo prebivalcev in okrepiti
tehnološko prednost Zavezništva.
S sodelovanjem 32 držav pri oblikovanju skupnega obrambnega tehnološkega toka lahko
najuspešnejše zavezništvo na svetu prevzame vodilno vlogo na področju obrambnih inovacij.

Izzivi in »pozivi za izziv« DIANA

DIANA oblikuje »izzive« na podlagi prioritet zavezniških držav Nata, ciljev zmogljivosti Nata,
najnovejših nastajajočih in disruptivnih tehnologij ter tržnega potenciala.
S svojim letnim »pozivom za izziv« DIANA išče tehnologije dvojne uporabe, ki naslavljajo
najzahtevnejše obrambne in varnostne izzive Zavezništva.
Startupi, scale-upi ter mala in srednje velika podjetja z omejenimi izkušnjami na obrambnem in
varnostnem področju lahko največ pridobijo s prijavo na poziv in morebitno izbiro v program
DIANA.

Koristi izbora v programu DIANA

Inovatorji, ki oddajo predlog in so izbrani s strani DIANA, bodo dobili dostop do njenega
programa pospeševanja za tehnologije dvojne uporabe ter mreže testnih centrov po Evropi in
Severni Ameriki.
Inovatorji bodo prejeli 100.000 EUR pogodbenega financiranja in možnost dostopa do dodatnih
sredstev za testiranje, evalvacijo, validacijo in verifikacijo.
S kombinacijo osebnih in spletnih programov ter podpore bodo izbrani inovatorji pridobili
orodja za rast svojih podjetij, navigacijo po zapletenih obrambnih nabavnih postopkih ter
krepitev svoje mreže z inovativnimi industrijskimi partnerji, vojaškimi končnimi uporabniki,



potencialnimi investitorji in širokim krogom mentorjev.
Program DIANA je edini program, ki predstavlja načrt za inovatorje nastajajočih in
disruptivnih tehnologij pri navigaciji po obrambnem in varnostnem sektorju v vseh državah
Nata ter znotraj celotnega organizacijskega sistema Nata.

https://www.gov.si/novice/2026-06-02-nato-diana-je-do-3-julija-2026-odprl-prijave-naslednji-generacij
i-zagonskih-podjetij
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